



Председатель Следственного комитета России затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела по факту ДТП в Мурманской области



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области расследуется уголовное дело по факту ДТП, в результате которого 49-летний гражданин РФ, управляя автомобилем, вылетел на обочину и сбил 15-летнюю девочку. Водитель скрылся с места происшествия. Однако впоследствии был задержан, и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В соцмедиа опубликовано заявление матери девочки о том, что она опасается, что водитель машины, сбивший ее дочь, уйдет от ответственности.

Глава ведомства Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Мурманской области Ефремову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1834176>